
 

 

Destekler:  
1,1265 / 1,1235 / 1,1200 

 

Dirençler: 

1,1350 / 1,1387 / 1,1400 

  

Destekler:  
13,50 / 13,17 / 13,00 

 

Dirençler: 

13,75 / 13,85 / 14,00 

 

Destekler: 

1.770 / 1.760 / 1.745 

 

Dirençler:  
1.792 / 1.805 / 1.817 

 

BU HAFTA GÖZLER FED TOPLANTISINDA 

Borsa Istanbul, Cuma günü yüzde 0,20 yükselişle 2.035,48 seviyesinden kapatırken işlem hacmi ise 43,3 Milyar TL olarak gerçekleşti. 
Endeks Cuma günü en yüksek 2.042,93 seviyesini görürken en düşük 2.000,59 seviyesini gördü. Yurtdışı piyasalara bakıldığında ABD’de 
Dow Jones yüzde 0,60, S&P 500 yüzde 0,95 ve Nasdaq yüzde 0,73 yükselişle kapattı. Avrupa borsaları ise, FTSE 100 yüzde 0,40, CAC 
40 yüzde 0,24, ve DAX yüzde 0,10 düşüş gösterdi. Asya piyasasının ilk işlemlerinde alıcılı bir seyir gözleniyor. 

ABD‘de Cuma günü enflasyon verileri açıklandı. Buna göre aylık bazda enflasyon yüzde 0,8 olurken; yıllık bazda yüzde 6,8 artış ile son 39 
yılın en yüksek enflasyon verisi olarak gerçekleşti. Çekirdek enflasyon göstergesi olan gıda ve enerji hariç enflasyon yıllık bazda yüzde 4,9 
ile beklentilere paralel gerçekleşti. Bu hafta küresel piyasaların radarında Fed toplantısından çıkacak kararlar yer alıyor. Son açıklanan 
enflasyon verisinin ardından  Fed'den varlık alımlarını azaltma uygulamasını hızlandırması ve faiz artışı sinyali vermesi beklenmekte. 

İran Cumhurbaşkanı İbrahim Reisi, ABD ve diğer ülkelerin yaptırımları kaldırma konusunda kararlı olması halinde nükleer anlaşma 
konusunda uzlaşıya varılabileceğini söyledi. İngiltere Dışişleri Bakanı Liz Truss, ABD, Kanada, Fransa, Almanya, İtalya, Japonya ve 
İngiltere'den oluşan G7 ülkelerinin, Ukrayna meselesi üzerinden Putin'e çok net bir mesaj gönderdiğini belirterek Rusya'nın Ukrayna'ya 
saldırması durumunda büyük sonuçların olacağı uyarısında bulundu. İran nükleer anlaşmasına ilişkin de değerlendirmelerde bulunan 
Truss, "Bu, İran'ın Kapsamlı Ortak Eylem Planı’nın şartlarını kabul etmesi için meseleye ciddi bir çözümle müzakere masasına gelmesi için 
son şans. İran'ın nükleer silah edinmesine izin vermeyeceğiz." şeklinde konuştu. Dışarıdaki siyasi gerilimler piyasalar açısından önemli 
olabilir.  

TCMB’nin üçüncü döviz müdahalesinde tutarın yaklaşık 500 milyon dolar olduğu öğrenildi. Hazine ve Maliye Bakanı Nureddin Nebati, hafta 
sonu iş dünyası temsilcileriyle bir araya geldiği toplantıda serbest piyasadan geri adımın asla söz konusu olmadığının altını çizerken, 
devletin her alanda destekleyici olmaya devam edeceğini söyledi. Standard & Poor's (S&P), Türkiye'nin döviz cinsinden kredi notunun "B+" 
ve yerel para birimi cinsinden kredi notunun "BB-" olarak teyit edildiği bildirerek kredi notu görünümü ise "durağan"dan "negatif"e çevirdi. 
Kuruluştan yapılan açıklamada, kamu politikasının öngörülebilirliğinin, para politikasının ise etkinliğinin sürdürülebilir ve gelişmiş olduğunun 
gözlemlenmesi halinde görünümün "durağan"a revize edilebileceği aktarıldı. Sağlık Bakanı Fahrettin Koca, sosyal medyadan yaptığı 
açıklamada Türkiye'de 6 kişide Omicron varyantı tespit edildiğini söyledi. Bakan, vakaların 5'inin İzmir'de 1'inin İstanbul'da olduğunu 
açıkladı. Koca, Omicron varyantı tespit edilen hastaların hastaneye yatırılma ihtiyacı duymadıklarını belirtti. Son 24 saat içinde Türkiye'de 
17 bin 956 yeni vaka tespit edildi, 182 kişi hayatını kaybetti. 
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Kurda TCMB 3. Kez kura müdahale etmesine rağmen 13,85 TL üzerinde haftalık kapanış gerçekleştiğini 
görüyoruz. Hafta kapanışında 13,95TL seviyelerien kadar yükseliş müdahale sonrası yatay fiyatlamaya 
döndü. Bugün ABD’de veri akışı zayıf, yurt içinde ise cari denge ve sanayi üretimi verileri açıklanacak. 
Perşembe günü TCMB faiz indirimlerine devam edebilir beklentisi yukarı baskının devam etmesine neden 
olacaktır. Yaşanacak gelişmeler çerçevesinde kurda 13,90 ve 14,00 direnç seviyelerinin takip edilmesi 
gerekiyor. Olası düşüşlerde ise 13,70 ve 13,65 TL seviyeleri tekrardan gündeme gelebilir. 
 
 

 

Çaprazda Türk Lirası’nda zayıf seyrin devamı sonrasında TCMB’nin kura müdahalesi sonrasında sakinleşme 
kısa sürdü ve 15,75TL seviyesi test edildi. Bugün Avrupa’da veri akışı zayıf ve kurda hareketlerin yatay 
kalmaya devam edeceğini düşünüyoruz. Yurt içinde cari denge ve sanayi üretimi verileri açıklanması 
beklenirken Perşembe günü gerçekleştirilecek PPK toplantısı fiyatlamaları yaşanabilir. Yaşanacak gelişmeler 
çerçevesinde kurda 15,70 ve 15,85 direnç seviyelerinin takip edilmesi gerekiyor. Olası satış baskısının 
görülmesi durumunda ise 15,65 ve 15,50 destek seviyeleri önemini koruyor. 
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Paritede Haftanın kapanış gününde ABD’de açıklanan enflasyon verisinin beklentilere paralel ve yükselerek 
devam ediyor olmasına rağmen oynaklığın sınırlı kaldığını gördük. Bu hafta her iki bölge Merkez Bankaları 
kararlarını takip edeceğiz. Bugün her iki bölgeden de veri akışı sınırlı kalmaya devam ederken 1,1300 seviyesi 
pivot bölge olarak takip edilebilir. Yaşanacak gelişmeler çerçevesinde paritede 1,1270 seviyelerine doğru geri 
çekilmeler yaşanabilir. 
 
 

 

Ons altında geçtiğimiz hafta Cuma günü açıklanan ABD enflasyon verisinde güçlü duruşun devam ediyor olması 
ve Çarşamba günü gerçekleşecek Fed toplantısında varlık alımlarının azaltılmasının hızlandırılması ihtimali dahi  
fiyatlarda oynaklığın artmasına ve teknik seviyelerin kırılmasına neden olamıyor. Bugün sadece yurt içinde veri 
akışı yoğun, küresel anlamda zayıf veri akışı nedeniyle 1765$ seviyeleri destek bölgesi olarak takip edilebilir. 
Yukarı yönlü ise ilk etapta 1795$ ve psikolojik seviye olan 1800$ seviyesilerinin direnç seviyeleri olduğunu 
söyleyebiliriz.  
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Paritede 2 günlük 1,3150 seviyelerine yakın yerler test edildikten sonra bu sabah sınırlı toparlanma eğilimi 
görüyoruz. Bugün ABD’de enflasyon, Michigan tüketici güveni ve hazine bütçe dengesi takip edilirken, 
İngiltere tarafında sanayi üretimi verisi ön plana çıkacaktır. Genel olarak aşağı yönlü baskı bir miktar daha 
devam edebilir. Yaşanacak gelişmeler çerçevesinde kurda 1,3250 ve 1,3275 direnç seviyelerinin takip 
edilmesi gerekiyor. Olası satış baskısının görülmesi durumunda ise 1,3200 ve 15,00 destek seviyeleri önemini 
koruyor. 
 

  

 

ABD doları, geçen hafta boyunca 114 seviyesine ulaşmak için Japon yeni karşısında bir miktar yükseliş eğilimini 
sürdürdü. 112.50 seviyesi, ana destek seviyesi olmaya devam ederken son birkaç yılda birçok kez önemli bir 
direnç noktası olduğu için yukarıdaki 115 seviyesi de önemli direnç bölgesi olarak takip edilmelidir. ABD de 
yüksek enflasyon seyri göz önünde bulundurulduğunda 15 Aralık tarihinde gerçekleştirilecek Fed toplantısında 
varlık alımlarını azaltma uygulamasını hızlandırması ve faiz artışı sinyali vermesi dolar endeksini güçlendirebilir. 
Dolayısıyla 113 seviyesinin üzerinde 114 lü seviyeler gündeme gelebilir. 
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Petrol fiyatları Ağustos ayından bu yana en büyük haftalık kazancı kaydederek Cuma gününü 75 dolar 
seviyesinden kapattı. Oanda Corp.'un kıdemli piyasa analisti Ed Moya, ”Ham petrol fiyatları, Omikron 
endişelerinin azaldığı ve ABD ekonomisi için 2022 büyüme görünümünün çoğunlukla belirsiz kaldığı için iyi bir 
hafta geçiriyor" şeklinde açıklamada bulundu. Teknik açıdan değerlendirilecek olursa Brent petrol fiyatlarında 
75 dolar seviyesi pozitif görünümünü korumaktadır. Bu seviyelerin üzerinde 78 ve 80 dolar seviyesi direnç olarak 
belirlenirken; 75 dolar seviyesinin altında 73 ve 71 dolar seviyeleri tekrardan gündeme gelebilir.  
 

 

 

Gram altında geçtiğimiz haftanın son işlem gününde özellikle kurda yaşanan hareketler gram altında etkili 
olmaya devam edecektir. Ons altındaki sınırlı yükseliş gram altında 799TL’nin görülmesine neden oldu. Bugün 
yurt içinde cari denge ve sanayi üretimi takip edilirken, küresel anlamda veri akışı zayıf. Bu nedenle kurda 
yaşanan fiyat hareketleri gram altın içinde belirleyici olacaktır. Şimdilil 800 TL seviyesi önemli ve psikolojik 
seviye olarak kalmaya devam edecektir. Aşağıda ise 775 TL seviyesi destek olarak takip edilecektir. 
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2021 3.Çeyrek Müşteri K/Z Dağılımı: %38,46 Karda / %61,54 Zararda 
 
 
 
 
 
 
 
 


